1. PISNO OCENJEVANIJE ZNANJA MATEMATIKE

Ime in priimek: Razred: 9.
Datum: Stevilo tock: /38 Ocena:
Kriterij:
Stevilo tock 0-16,5 17-22,5 23-28 28,5-33,5 34-38
Ocena Nezadostno (1) Zadostno (2) Dobro (3) Prav dobro (4) Odli¢no (5)

Veliko uspeha!

1. Resinaloge
a) lzpostavi najvedji skupni faktor.

24 a’b + 6ab? — 3a?b? =

b) Poenostavi.
(a —5b)? + (a — 5b)(a + 5b) — 5(a — 5b) =

c) lzra€unajvrednostizraza a® — 3ab,éejea = —1, b = 2.

[ I9]



2. Dan je pravokotni trikotnik ABC (glej sliko). Vsa vprasanja se nanasajo nanj. l:lzl

a) Katere od izjav so gotovo pravilne? Obkrozi P (pravilna izjava) oz. N (nepravilna izjava).

c<a+b
P N
2 _ 2 2
c“=a“+b
P N
b? = \c? —a? P N
, .. . P N
Hipotenuza lezi nasproti pravega kota.
P N
Stranico a imenujemo kateta. b N

Zvezo med njegovimi stranicami opisuje Pitagorov izrek

b) Ali bi trojica (9, 12, 15) lahko predstavljala dolZine stranic gornjega trikotnika?

Resevanje:

(Obkrozi)

DA NE

Utemelji:




3.

a)

b)

Resi naloge

Dan je krog s polmerom 4 cm. Izracunaj njegov obseg in ploscino,

Resevanje:

Odgovor:

Gaja je iz papirnatega modela kroga s polmerom 4 cm izrezala €etrtino in dobila dva krozna
izseka.

IzraCunaj:

DolZino daljice AB:

Obseg vecjega kroznega izseka

Plos¢ino manjsega kroznega izseka

Resevanje:

Maks je iz papirja izrezal cel krog, ki ima enako plosc¢ino kot je plos¢ina Gajinega manjsega
kroznega izseka. Koliksen je polmer njegovega kroga?

Resevanje:

Odgovor:




4. Resinaloge.

a) ZapisSi zizrazom:

Kvadrat vsote Stevil x in y:

Vsota kvadratov Stevil x in y:

Razlika kvadrata vsote Stevil x in y ter vsote kvadratov Stevil x in y:

b) Kvadrat vsote Stevil x in y in vsota kvadratov Stevil x in y se razlikujeta za 40. Koliko sta x in
y? Poisci vse moznosti, e ves da sta x in y naravni Stevili.

Resitev:

5. ReSsi naloge s koordinatnim sistemom.

R

a) V koordinatnem sistemu narisi tocki A(-2, -3) in B(1, 1). Izracunaj razdaljo med njima.

g &

5

Odgovor:

oy




b) Naridi kvadrat s plo§¢ino 5 e?.
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